



Неизведанный Южный Дагестан 4 дня/3 ночи

Продолжительность: 4 дня

Место начала тура: Махачкала

Места показа: Россия, Республика Дагестан

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание по программе
- Проживание по программе тура в номерах с удобствами: 3 ночи в гостинице в Дербенте
- Завтраки
- 4 обеда по маршруту тура
- Экскурсионное обслуживание по программе тура с входными билетами и эко-сборами
- Мастер-класс по ковроткачеству в Хучни

В стоимость тура не включено

- дополнительное питание. Стоимость комплексного ужина - 1000 р. (Заказ и оплата на месте.)
- Доп. ночь в отеле в Махачкале при двухместном/одноместном размещении — 6 500 руб. за НОМЕР (трансфер из аэропорта включен)
- Доп. ночь в отеле в Махачкале при трехместном размещении — 7 500 руб. за НОМЕР (трансфер из аэропорта включен)
- Доп. ночь в отеле в Дербенте при двухместном/одноместном размещении — 9000 руб. за НОМЕР (трансфер не входит в стоимость)
- Доп. ночь в отеле в Дербенте при трехместном размещении — 10000 руб. за НОМЕР (трансфер не входит в стоимость)

Описание тура

Дербент - Экраноплан «Лунь» - Хучни - крепость «Семи братьев и одной сестры» и Хучнинский водопад - Ахты - Термальные источники - Самурский лес

Приглашаем Вас в Дагестан! Вы увидите самые знаменитые и живописные места Дагестана: от величественных гор и чарующего Каспия до горных селений, аулов – призраков и старинных крепостей! Вас вдохновит непростая история этой гордой республики и Вы окунетесь в атмосферу кавказского гостеприимства!

Программа тура

День 1. Дербент – Экраноплан «Лунь»

Встреча осуществляется в 09:00 - в холле гостиницы в Дербенте, заявленной в ваучере.

В случае отсутствия рейсов рекомендуем прилететь накануне тура, можем забронировать дополнительную ночь в гостинице, а также предоставить трансфер за дополнительную плату)

Дербент – древнейший город в России. Колыбель трех религий в России. Прикаспийский проход Шелкового пути из Европы в Азию. Самый южный город России. Его история длится уже 5000 лет.

Автобусно - пешеходная экскурсия по Дербенту, в нашей программе сегодня:

Цитадель Нарын-кала – древняя доарабская крепость, построенная иранскими правителями.

Девичьи бани - не действующие, сегодня здесь музей. Прежде в этих банях купали невест перед выданьем. А сейчас это атмосферное место, напоминающее подземные катакомбы.

Старинные улицы – магалы. Двухэтажные домики построены из известняка, узкие улицы, то извилистые, то прямые.

*Джума-мечеть — мечеть для пятничной молитвы, древнейшая в РФ.

**(Внимание! Туроператор имеет право заменить данную программу на экскурсию в Армянскую церковь)*

Обед в кафе города (включен в стоимость)

Экскурсия к Экраноплану “Лунь” - легендарная, секретная разработка Советского союза.

Ночь в гостинице в Дербенте.

День 2. Хучни - крепость «Семи братьев и одной сестры» и Хучнинский водопад

Завтрак в отеле

Сегодня мы отправимся в Табасаран. Этот район славится неповторимыми по красоте и рисунку коврами ручной работы, а также удивительной природой.

Сначала посетим краеведческий музей села Хучни и крепость «Семи братьев и одной сестры». Крепость окружена многочисленными легендами. Все предания говорят о том, что крепость несколько раз осаждали, но она оставалась неприступной.

Мастер-класс в краю ковроткачества, в доме местного мастера вы понаблюдаете, как создаются рукотворные шедевры — табасаранские ковры, покрытые пёстрыми узорами. А потом и сами опробуете себя в этом ремесле на мастер-классе.

Обед на маршруте (включен в стоимость)

Хучнинский водопад. Теперь наш путь лежит к одной из самых впечатляющих локаций Дагестана. Вы полюбуетесь двумя каскадами, которые сначала встречаются с каменным плато, а затем, набирая мощь,

срываются в озеро у подножья горы.

Секреты мостов Дагестана. В окрестностях села Ругуж вы увидите рукотворный феномен, мост Зуртил, напоминающий очертаниями переправы горной Испании. А после встретите еще **одно чудо: 200-летний деревянный мост**, который построен из бревен и брусьев без единого гвоздя или металлического крепления. Обсудим, в чем хитрость этой конструкции и почему по сей день она может выдержать автомобиль.

Ночь в гостинице в Дербенте.

День 3. Ахты - Термальные источники*

Завтрак в отеле.

По живописнейшей горной дороге мы отправляемся на экскурсию в Ахты - не менее древним, чем Дербент, местам. Но эти места кардинально отличаются от того, что мы увидели ранее. Путь лежит в горы – едем в Ахтынский район.

Обед на маршруте (включен в стоимость)

Сегодня мы отправимся на границу с Азербайджаном в селение Ахты. Это родина Шарвили — героя эпоса лезгинских народов. **Издrevле славится термальными источниками и минеральными водами, а также великолепными арочными мостами**, крепостью и краеведческим музеем – с самой большой экспозицией среди сельских музеев.

Знакомство с поселком мы начнем с посещения Ахтынского краеведческого музея.

Здесь собраны не только предметы быта сельских жителей, но и богатая коллекция предметов времен Кавказской Войны, Великой Отечественной Войны и Октябрьской Революции.

После мы прогуляемся по старому селу и поднимемся на **смотровую площадку** к мемориальной ротонде в честь героя лезгинского национального эпоса Шарвили.

Завершим наш день купанием в сероводородных и радоновых ваннах с водой из источников.

Ночь в гостинице в Дербенте.

**(Внимание! В связи с погодными условиями в целях безопасности Туроператор имеет право заменить данную программу на экскурсию Кубачи- Кала-Корейш)*

День 4. Самурский лес

Завтрак в отеле - освобождение номеров. Вещи в автобус.

На нашей экскурсии мы отправимся в уникальный и таинственный Самурский лес. Это единственный лиановый лес в России. Там действительно красиво, а тропинки манят все дальше и дальше. Сверху пробивается рассеянный свет, вкусно пахнет листвой и грибами, вокруг лианы так обвивают деревья, что свет тяжело проникает внутрь леса.

Обед на маршруте

Великолепная флора и фауна поражает воображение. Здесь обитают многие животные, занесенные в Красную книгу. Если хотите немного представить эти необычные места, то вспомните знаменитый фильм «Аватар».

Трансфер в аэропорт

Места сбора группы

Махачкала

Встреча в аэропорту при выходе из терминала.

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 04.07.2025 11:25, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://rpoperator.ru/kategorii/avia-i-zhd-tury/legendy-dagestana-4dnya-3nochi>